

# 2023年三亚市“全民健身日”系列活动启动

## 下半年将举办17项全民健身和体育文化活动

本报讯(记者 李少云)让人眼前一亮的花式篮球表演、活力四射的健身舞、新潮有趣的轮滑、铿锵有力的跆拳道……8月8日晚,在全国第15个“全民健身日”到来之际,三亚市2023年“全民健身日”系列活动启动仪式在蓝海购物广场举行。本次活动以“全民健身 绘就幸福生活”为主题,下半年将融合健身舞、乡村骑行、萤火主题夜跑等系列体育赛事活动,倡导全年龄段参与、线上线下相结合,打造一场全民“动”起来的体育嘉年华。

“启动仪式后,我们将积极搭建健身平台,让赛事进校园、进景区、进社区,把科学健身知识与健康生活理念送到群众身边,不断满足群众多元化的体育健身需求。”三亚市旅文局副局长杨玉婷介绍,围绕“全民健身 绘就幸福生活”的主题,今年下半年,三亚将陆续开展街舞、轮滑、帆船帆板、乡村骑行、青少年网球等17项全民健身和体育文化活动,多形式多层次普及全民健身文化、加强全民健身宣传。据了解,今年以来,三亚积极培育

品牌赛事活动,全民健身系列赛事蓬勃开展,精品赛事接连不断。截至目前,已组织举办了中国水下摄影公开赛、工间操大赛、大拜年系列赛等各类群众性体育赛事活动超过30场,参与人数达数万人次。同时,为加快体育场地建设,打造“15分钟健身圈”,今年三亚将继续扩大全民健身服务供给,在公益性健身器材方面,拟计划配建健身点43个,预计新增健身器材465件,进一步提升全市公共体育服务功能。

# 云南省大理州党政代表团来三亚考察交流

## 周红波杨国宗讲话

本报讯(记者 郭志华 张雪锋)8月6日至8日,云南省大理州党政代表团来三亚考察交流。7日下午,海南省委常委、三亚市委书记周红波与大理州委书记杨国宗一行举行工作交流座谈,畅叙情谊、共谋发展、共话未来。座谈会上,三亚市与大理州相关负责人分别介绍了两地经济社会和文旅产业发展有关情况。周红波代表三亚市委、市政府对代表团一行的到来表示欢迎,对大理州长期以来给予三亚经济社

会发展的支持表示感谢。他指出,当前,三亚正深入贯彻党的二十大精神,持续推动全面深化改革开放和海南自贸港建设,加快打造国际旅游胜地和自贸港新高地,坚定不移推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化三亚篇章。大理在推动旅游创新发展等方面的经验做法,非常值得三亚学习借鉴。希望双方今后进一步加强文旅产业、现代农业等领域的合作,坚持产品互

推、行业共建,共同推动两地经济高质量发展;加强人才培养交流和劳务合作,为两地人才流动搭建服务平台;加强对口部门工作对接,建立定期合作交流机制,带动两地各领域深层次交流合作,实现共赢发展,携手推动高质量发展迈上新台阶。杨国宗表示,此次大理州党政代表团到访三亚是一次珍贵的学习之旅、拜师之旅、取经之旅,我们亲身体验到了三亚作为现代化热带滨海城市的独特魅力,真切感

受到了三亚作为重要对外贸易口岸强劲发展的势头和广大干部群众推动发展、加快转型的魄力。三亚与大理都属于跨境电子商务综合试验区和国家物流枢纽建设的重要节点城市,在文化旅游发展方面气质相同、交流频繁。真诚期望能与三亚围绕文化旅游产业、开放创新互补、生态文明建设等方面,共享重大发展机遇,延展两地交往情谊,推动优势资源有效互补,不断提升合作成效。在三亚期间,大理州党政代表

团前往三亚国际免税城、吉阳区博后村、大茅洋生态村、三亚国际种业科创中心、国家南繁生物育种园区、广东省科学院海南产业技术研究院、三亚水稻国家公园、太平小镇·海棠人家、国寿嘉园·逸境康养度假基地、三亚·亚特兰蒂斯酒店等地考察。大理州领导张剑萍、朱建斌、李苏、杨瑜、鲁旭俊,三亚市领导刘耿、林海宁、盛勇军、邹家明、孙雷、张长丰、黄兴武参加有关活动。

## 今日看点

### 第三十一届世界大学生夏季运动会 在成都圆满闭幕

8版

### 8家平价专营店开业半个月 受到广大消费者欢迎 三亚平价菜专营店“开进”市民心坎里



市民在平价菜专营店开心挑选蔬菜。 本报记者 张慧慧 摄

本报讯(记者 张慧慧)作为保障老百姓“菜篮子”供应的重要一环,平价专营店如何保障市场的需求?8月8日,记者探访三亚农投集团几家“一鹿优鲜”平价专营店,看到各个专营店的货架上摆满了新鲜的水果和蔬菜,市民随时都可以买到新鲜、实惠的平价蔬果,幸福指数不断提升。

一元菜、二元菜、鸡蛋、肉类……走进位于“一鹿优鲜”山水国际店,店内宽敞明亮、干净整洁,市民穿梭在各个摊位间,认真挑选着想要的食材,小小的货架上洋溢着幸福的烟火气。在这购物的,大多数是附近的居民,该店的投入营业,让居民买菜多了一个去处。以前,买菜要到较远的市场或者超市,用山水国际居民陈女士的话来说是“不方便,还耗时间”。上个月,三亚首批8家“一鹿优鲜”平价专营店开业,设在山水国际的专营店解决了陈女士这一烦恼。现在,陈女士只需要走出小区门口,就能购买平价、新鲜的蔬菜等商品。

“自从开了这家店,买菜方便多了,价格便宜品质也有保障。”8家平价专营店同时在不同的地方开业,惠及了更多的市民群众。在“一鹿优鲜”亚龙湾专营店,居民林少妹正在店内选购商品,细数她手中的“菜篮子”,蔬菜、水果、肉类等商品满满一筐,价格不超过一百元。

我们通过线上、线下相结合的经营模式,为顾客提供多种购物方式,可以随时随地购买所需的商品。”三亚农投菜篮子产业有限公司副总经理陈碧海说,专营店采取多种销售模式,进一步促进销售增长,还将继续完善网上购物及配送服务,为超市带来了更多的销售份额。

8家店开业半个月以来,受到了广大消费者的欢迎。目前果蔬类是专营店最畅销的商品类别,其中,榴莲、麒麟瓜、土豆及一些散装食品受到了消费者的欢迎,榴莲销售占比最高可达22%。

店面不大,却开进了百姓的心坎里。作为一家以生鲜为主、副食日用品为辅的综合性超市,新鲜且低价是“一鹿优鲜”的一大特点。丰富的促销活动,对于提高销售额起到了积极的作用。例如,蔬菜“一元购”、“二元购”活动吸引了更多顾客,不仅保证了居民的日常需求,而且提高了食品、日用品的购买量。

## 三亚市环境空气质量日报

三亚市环境空气质量日报			
(8月7日16:00至8月8日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM <sub>2.5</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	O <sub>3</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	AQI级别
河东	11	53	一级,优
河西	11	60	一级,优
海棠湾	9	63	一级,优
鹿回头	10	49	一级,优
亚龙湾	12	63	一级,优
创意新城	12	53	一级,优
君悦小学	11	53	一级,优
抱龙小学	10	52	一级,优
西岛小学	12	56	一级,优
城东小学	12	52	一级,优
南山小学	10	54	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。



# 酒店热情迎接援琼医护人员重返三亚 “鲜花送给您,欢迎归来看海”

本报讯(记者 王昊)一束束鲜花,一杯杯饮品静静等候,迎接远方客人……8月8日12时许,在三亚湾奥克伍德雅居酒店公寓大厅,酒店工作人员准备着迎接援琼医护人员的欢迎仪式。当天,时隔一年重返三亚的4名援琼医护人员携家人入住该酒店,开启三亚美好之旅。

“昨天,我们了解到将有援琼医护人员携家人入住酒店,特意准备了鲜花、欢迎饮品,向他们表示敬意。”奥克伍德雅居酒店公寓总经理陶建华在酒店大厅一边向酒店外望去,一边激动地说:“抗击疫情的关键时刻,援琼医护人员支援三亚,帮助我们渡过难关。为了表示感谢和致敬,我们准备了欢迎仪式,迎接他们重返三亚。”

在得知援琼医护人员入住的消息后,奥克伍德雅居酒店公寓第一时间联系援琼医护人员,确认航班时间,组织开展机场接机服务、精心安排入住客房、准备欢迎仪式,并在客房内准备了一份水果拼盘,用热情而又周到的服务,迎接援琼医护人员重返三亚。

“鲜花送给您,欢迎归来看海。”12时30分,2名援琼医护人员携家人走进酒店,工作人员把鲜花、饮品送给远道而来的客人。一束束鲜花、一杯杯饮品、一声声“欢迎”,向援琼医护人员表达三亚人民的感谢之情。



8月8日,在三亚湾奥克伍德雅居酒店大厅,酒店工作人员热情迎接重返三亚、开启美好三亚之旅的援琼医护人员。 本报记者 刘琪成 摄

“感谢大家,三亚人民太热情了。”原广东援琼医疗队领队崇雨田说,他因工作需要曾多次来过三亚。而此次三亚行,他带着更多的情意和感情。2022年“0801”抗击疫情期间,广东援

琼医疗队是首批抵达三亚的省外医疗队,接管了三亚第一方舱医院的重任。“去年8月7日抵达三亚,正好过去了一年。这次来三亚,心情有所不同,带着深厚的友情来三亚看看。”崇雨田说。

# 时隔一年再次来三亚,援琼医护人员尽情享受椰风海韵—— “接待非常周到热情,感谢三亚”

本报讯(记者 王昊)“玩了大小洞天的彩虹滑道,还去了亚特兰蒂斯水族馆……三亚实在是太好玩了。”8月8日,四川大学华西医院重症医学科副护士长王春燕的女儿樊灵茜讲述三亚一天的游玩经历。

当天,来自四川大学华西医院的援琼医护人员王春燕、徐正英、陈思及其家属5人在抵达三亚的第二天,便开启了游玩模式,尽情享受三亚美好时光。

“哇,太美了,你们看这是不是网上宣传的网红打卡地。”当天上午,在援琼医护人员三亚游玩的第一站——大小洞天风景区,彩虹滑道吸引了11岁樊灵茜的目光。

在景区鉴真登岸群雕正下方,三条长达110米的索道并列从山顶一直拓展到海滩,放眼望去,像一道彩虹,十分壮观。“多美呀,我们一起去玩吧!”徐正英的女儿李珊如雅同小妹樊灵茜一起向大家呼吁:“我们一起来把刺激的。”

伴随着呼叫声,大人、孩子从20米多的七彩滑道上疾驰而下,感受“激情与速度”。“从滑道滑下来,满眼都是蔚蓝的大海。三亚真美,远看大海,近看青山。”徐正英说,在三亚,每一步都是景色,每一处

都会有惊喜。随后,大家在大小洞天旅游区玩了森林飞车,参观了南山不老松,饱览鬼斧神工的石景。大家被大小洞天旅游区的“海山奇观”深深吸引。

在大小洞天旅游区游玩时,景区热情周到的服务让大家感觉特别温馨。“来到景区门口,就看到了‘欢迎援琼医护人员归来看海’的欢迎词,感觉特别温馨。”王春燕说,“景区工作人员接待特别热情周到,还安排了电瓶车全程服务,大家在一起就像家人一样。这里有家的味道。”

“非常周到、非常热情,感谢大家。”在三亚·亚特兰蒂斯酒店,戴上酒店准备的花环后,陈思连连表示感谢。

当天15时,在大小洞天旅游区游玩结束后,陈思等人来到三亚·亚特兰蒂斯酒店。一场欢迎仪式,再次让大家感受到三亚的热情。

从入住酒店,到景区游玩,援琼医护人员及家属每到一处,鲜花伴随温馨的欢迎仪式,让大家深深感受到三亚的热情。

“得知重返三亚的援琼医护人员要来水族馆、水世界游玩的消息后,我们特意准备了花环、鲜花,感谢他们去年支援三



亚战胜“0801”疫情。”三亚·亚特兰蒂斯酒店相关负责人说。在三亚·亚特兰蒂斯酒店失落的空间水族馆,看着灵动的白鲸、缓缓游动的海龟、五彩斑斓的鱼群,樊灵茜格外兴奋。“这是我第二次来到这里,每一次来都有新鲜感。”她拿出手机展示两年前在水族馆的照片。“美丽三亚,来了还想再来。这次来三亚,不仅有蔚蓝大海,还有人们的热情。将来,我还会再来三亚游玩。”

8月8日,四川大学华西医院援琼医护人员携家人一起在三大大小洞天旅游区游玩。 本报记者 陈聪聪 摄